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Moc kon&nih mnozic
Naj bo A kon¢&na mnoZica. Potem |A| oznaluje Stevilo elementov ali mo& mnoZice A.

Naj bosta A in B kon&ni mnozici. Pravimo, da sta A in B enako mo¢ni, A ~ B, &e

|Al = B
Zgledi:

1. |9)=0

2. |{0,1}| =2

3. {0, 13} =1



Mo¢& konénih mnoZic

Trditev
Naj bodo A, B, C kon&ne mnoZice.

1. |Ax B|=|Al-|B]
2. {f; f: A— B} = |BA| = |B|IAI
3. [PA| =24
4. Ceje B C A, potem je |A\ B| = |A| — |B|.
V splosnem je |A\ B| = |A| — |AN B].
5. Ceje AN B =), potem je |AU B| = |A| + |B].
V splosnem je |AU B| = |A| + |B| — |[AN B|.
6. [AUBUC|=|Al+|B|+|C|—|AnB|—|ANC|—|BNC|+|ANnBNC|



Nacelo vkljutitev in izkljucitev

Izrek
Naj bo A kon&na mnoZica in A1, Az, ...,An C A. Potem je
[AiUAU---UA,| =
|Ax] + |A2| + ... + | A
— |A10A2|—|A1ﬁA3|—...—|A",1ﬂAn|
4+ ...
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kjer je S = Z m Ail.
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Naloga
Naloga: Koliko je 3tevil na celostevilskem intervalu [1...96], ki so deljiva s 6 in niso
deljiva niti s 24 niti z 327



Dirichletov princip
Izrek
Naj bo A kon&na mnoZica in f : A — A. Potem so naslednje trditve enakovredne:
> f je injektivna.
> f je surjektivna.

> f je bijektivna.
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